
   1 شناسي جامعه 

  كدام گزينه، درباره كنش سخن گفتن صحيح است؟ -1

  مانيم.  ها از دست بدهيم، از گفتار باز مي نسبت به كلمات و معاني آن ) اگر ما آگاهي خود را1

  توانيم با ديگران صحبت كنيم. ) اگر هدف خود را از سخن گفتن مشخص نكنيم، نمي2

  ) سخن گفتن و صحبت كردن ما، به اراده و خواست ديگران بستگي دارد.3

  سخن بگوييم. توانيم در يك جمع و با توجه به ديگران  ) ما تنها مي4

  ؟نيستكدام گزينه درباره پيامدهاي ارادي كنش، صحيح  - 2

  ) اين پيامدها به اراده خود كنشگر يا افراد ديگر وابسته است.1

  ) اين پيامدها خودشان كنش هستند و بايد توسط كنشگري انجام شوند.2

  ) پيامدهاي ارادي كنش هر يك از كنشگران، احتمالي است.3

  شوند.  مدهاي كنش، حتما انجام مي) اين دسته از پيا4

  گردد؟ ها توسط آدميان مي كدام عامل، سبب انجام يا عدم انجام كنش - 3

  كنش ) توجه به پيامدهاي ارادي و غيرارادي2  ) بررسي معنا و مفهوم دروني هر كنش1

  ) آگاهي از چگونگي انجام كنش 4  ) توجه به هدف مورد نياز براي انجام3

  ش اجتماعي صحيح است؟كدام ويژگي درباره كن - 4

  گيرد. ) تنها در حضور فيزيكي ديگران صورت مي2  شود. ) نوعي كنش است كه با توجه به ديگران انجام مي1

  شوند. هاي دروني مي ) كنش اجتماعي تنها شامل كنش4  ) براي انجام آن، درك معنا و تعداد افراد حاضر لازم اهميت دارد. 3

  شوند؟ ماعي محسوب مييك از موارد زير، كنش اجت كدام - 5

   »ثمر در كلاس رعايت قوانين راهنمايي و رانندگي در نيمه شب / تفكر / تخيل / راه رفتن / ايستادن پشت چراغ قرمز / حضور بي«

  ثمر در كلاس ـ تفكر  ) راه رفتن ـ حضور بي2    ) تفكر ـ تخيل ـ راه رفتن 1

  ثمر در كلاس ـ رعايت قوانين راهنمايي و رانندگي ) تخيل ـ حضور بي4  و رانندگي) ايستادن پشت چراغ قرمز ـ رعايت قوانين راهنمايي 3

  كدام گزينه، تعريف صحيحي از پديده اجتماعي است؟ خردترين پديده اجتماعي كدام است؟ - 6

  شود ـ هنجارهاي اجتماعي  از كنش دروني و فردي افراد حاضر در جامعه تشكيل مي )1

  گويند ـ جهان اجتماعي  ان اجتماعي مي) به نهادهاي موجود در يك جه2

  هاي اجتماعي است ـ ارزش هاي انسان ارادي و غيرارادي كنش ) پيامدهاي3

  شود ـ كنش اجتماعي  ) به كنش اجتماعي و پيامدهاي آن گفته مي4

  شود؟ كدام گزينه شيوه انجام كنش اجتماعي كه مورد قبول افراد جامعه قرار گرفته است، محسوب مي - 7

  ) كنترل اجتماعي4  پذيري ) جامعه3  ) نهاد اجتماعي2  ار اجتماعي) هنج1

  ؟شوند نميهاي اجتماعي محقق  بدون وجود كدام مورد، هنجار و ارزش - 8

  ) كنش اجتماعي2    هاي عميق جهان اجتماعي ) لايه1

  ) آگاهي نسبت به معناي كنش 4    ) مسئوليت اجتماعي3

  تند؟هاي اجتماعي معنادار هس كدام دليل، پديده به - 9

  اي براي رسيدن به ارزش هستند. ) تمامي هنجارها وسيله2  ها از جنس مقصود و هدف هستند. ) زيرا ارزش1

  زيرا كنشگران به پيامدهاي كنش خود، توجه دارند. )4  كنند. با آگاهي، اراده و هدف عمل مي د) زيرا افرا3

  جه كدام مورد است؟ناديده گرفتن تفاوت علوم طبيعي با علوم انساني و اجتماعي، نتي -10

  ) از دست رفتن كاركرد صحيح هنجارهاي اجتماعي2  هاي اجتماعي موجود در جامعه ) از بين رفتن معناي كنش1

 ها هاي اجتماعي و آثار و پيامدهاي آن ) همانند پنداشتن پديده4  پذيري افراد ) درست عمل نكردن تشويق و تنبيه براي جامعه3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


